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TVR Speed Week

“The Spirit of Driving”  
Werte Freunde britischer Sportwagen!
Die Interessensgemeinschaft  „TVR  and  Friends“  möchte Euch hiermit zur „TVR  Speed Week“       vom 22.05.2015 bis zum 26.05.2015 (zu Pfingsten) einladen.
Als Ausgangspunkt für unser Treffen haben wir das Panoramahotel Hochegger  an der steirisch –kärntnerischen Grenze am Klippitztörl in ca. 1600m Seehöhe  ausgewählt.  Das Hotel verfügt über 35 Doppelzimmer.  Die Lage des Hotels ist ideal für unsere geplanten Ausfahrten  und begeistert  durch seine tolle Lage, eine super Aussicht und einen Wellness-Bereich.

Der Preis pro Person im Doppelzimmer beträgt 52 Euro inklusive Frühstückbuffet. Es wird empfohlen die Halbpension um 10 Euro pro Tag zu buchen wofür es täglich ein tolles 4 -Gang Abendmenü gibt.
Die Entfernungen nach Graz betragen ca. 70km, nach Klagenfurt ca. 50km und nach Zeltweg zum RedBull-Ring ca. 40 km.
Wie der Titel „Spirit of Driving“ schon verspricht wollen wir wieder tolle Ausfahrten in Berg und Tal bei wenig Verkehr und bei hoffentlich schönem Wetter veranstalten.
 Auch für Wettbewerbe ist wieder gesorgt. Auf Anregung vieler Teilnehmer von 2012 möchten wir wieder Vergleichsfahrten beim Stadt Grandprix in Knittelfeld und eventuell einen weiteren Bewerb im Fahrtechnikzentrum Fohnsdorf durchführen. Dabei geht es darum eine Strecke zweimal in der möglichst gleichen Zeit zu durchfahren. Ein bisschen Kampfgeist ist gefragt und wird  wieder mit Pokalen belohnt. Möglicherweise ergibt sich auch die Möglichkeit am RedBull-Ring in Spielberg ein paar Runden zu drehen.

Falls aber jemand einen autofreien Tag einlegen möchte, gibt es beim Hotel einen kleinen Wellnessbereich, eine Sommerrodelbahn, die Möglichkeit einer Bergwanderung oder ihr könnt einfach nur relaxen und die schöne Aussicht genießen. 
Das ganze Hotel ist bis 30. März, exklusiv für das TVR Treffen reserviert.                                                                                                                                      Das offizielle Treffen beginnt am  Freitag den 22. Mai und endet  am Dienstag den 26. Mai. 

Sollte dann noch jemand zu wenig Spirit of Driving gefühlt haben, ist er herzlichst eingeladen das TVR-Treffen zu einer „TVR Speed Week“ auszuweiten. 
Ich möchte dann bis Donnerstag den 28.05 am Wörthersee verweilen und nach Wunsch auch weitere Fahrten durchführen.

Donnerstag würde ich dann Richtung Norden in die Region  Ennstal weiterfahren. Dort  veranstaltet TVR Hans vom 28. bis 31. Mai ein weiteres TVR Treffen. 
Jeder ist gerne eingeladen nach Lust und Laune teilzunehmen. Natürlich würde ich auch die Organisation von weiteren Übernächtigungen übernehmen.

Der Anmeldeschluss  ist am 30.März.  Die Anmeldung erfolgt durch Überweisung der Veranstaltungspauschale von 50 Euro. 
Die Pauschale beinhaltet Roadbook,  Streckensperre, Zeitmessung, Startnummern etc.
Wie ihr sehen könnt haben wir uns wieder ein sehr spannendes und umfangreiches Programm einfallen lassen.
Wir hoffen auch euren Geschmack damit getroffen zu haben und würden uns über zahlreiche Anmeldungen freuen!                                                                                                                                                 
Bei Fragen und Anregungen  bin ich für Euch unter meiner Handynummer 0043 664 5164337 oder Mail fritz.pichler@rsg.at  erreichbar. 
Zu guter Letzt noch ein paar kleine Tipps die die Abwicklung eines solchen Treffens sehr erleichtern. 

Bitte unbedingt ein Navigationsgerät mitnehmen und verwenden. Ich schreibe dafür eigene Adressangaben ins  Roadbook.  
Bitte das Auto abends  immer volltanken. 
Das Benützen der Autobahnen in Österreich ist kostenpflichtig. Eine 10 Tage Vignette kostet ca. 8 Euro und ist an verschiedenen Tankstellen erhältlich.

Bitte die Zimmer im Hotel  selbst reservieren und mir eine Kopie senden (Link angehängt).

Das Haftungsausschlussformular bitte ausfüllen und spätestens bei Beginn des Treffens  mir übergeben. 
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